

ERRATUM: Correction of research funding**Evaluation of Clinically Effective Doses of Triamcinolone Acetonide for Intralesional Injection in Oral Lichen Planus**

Su-Hyeon Park¹, Hae-Ohk Lee¹, Hye-Min Ju¹, Ji-Yeon Lee¹,
Hye-Mi Jeon², Soo-Min Ok¹, Yong-Woo Ahn¹, Sung-Hee Jeong¹

¹Department of Oral Medicine, Dental Research Institute, Institute of Translational Dental Sciences, School of Dentistry,
Pusan National University, Yangsan, Korea

²Department of Oral Medicine, Pusan National University Hospital, Busan, Korea

<https://doi.org/10.14476/jomp.2019.44.1.1>

J Oral Med Pain 2019;44(1):1-10

In this article, the research funding was given incorrectly. The text should be as follows:

Correction of research funding

The correct research funding should be “This study was supported by 2018 Clinical Research Grant, Pusan National University Dental Hospital” instead of “This work was supported by a 2-year Research Grant of Pusan National University.”